QUÁ TRÌNH HÌNH THÀNH VÀ PHÁT TRIỂN CỦA CÔNG TY MỸ CHÂU.

Công ty CP In và Bao Bì Mỹ Châu tiền thân là Nhà máy Đồ hộp Mỹ Châu được thành lập từ năm 1959, chuyên cung cấp các sản phẩm đóng hộp cho thị trường nội địa trong những năm 1960 – 1970.

Sau năm 1975, Nhà máy Đồ hộp Mỹ Châu được đổi tên thành Nhà máy Thực phẩm Xuất khẩu Mỹ Châu xuất khẩu các sản phẩm rau quả đóng hộp sang thị trường Châu Au và Bắc Mỹ. Sản lượng vào những năm 1980 lên đến 10.000 tấn đồ hộp/năm.

Năm 1999, Nhà máy TPXK Mỹ Châu được cổ phần hóa với tên gọi Công ty Cổ phần In và Bao Bì Mỹ Châu, chuyển hướng sang lĩnh vực In và sản xuất bao bì bằng kim loại, chuyên cung cấp các tờ in và bao bì bằng kim loại được thiết kế, in ấn hoàn hảo để cạnh tranh với hàng nhập khẩu và hướng đến xuất khẩu. Đây là một lĩnh vực hoàn toàn mới đối với nên công nghiệp Việt Nam vào thời điểm bấy giờ.

Để đạt mục tiêu cho ra đời những sản phẩm đạt chất lượng cao và cạnh tranh với hàng ngoại nhập. Từ năm 1999 đến nay công ty đã đầu tư :

· Dây chuyền cắt sắt cuộn của Nhật. 

· Dây chuyền in 2 màu nhãn hiệu LTG – MAILANDER và hệ thống kiểm soát mực tự động với công suất 6.500 tờ in/giờ Model 1999 – 2000 của Cộng Hòa Liên Bang Đức.

· Dây chuyền tráng verni nhãn hiệu LTG – MAILANDER công suất 5.500 tờ /giờ Model 2000 - 2001 của Cộng Hòa Liên Bang Đức.

· Dây chuyền dập lon 2 mảnh tự động nhãn hiệu DECEPEDA của Tây Ban Nha công suất 7.000 hộp/giờ, cung cấp sản phẩm cho các nhà máy chế biến thủy hải sản và súc sản.

· Dây chuyền sản xuất lon 3 mảnh do tập đoàn Soudronic cung cấp bao gồm :

· Máy cắt sắt tự động 2 chiều hiệu CEPAX (Italia)

·  Máy hàn điện cao tốc Soudronic và hệ thống bảo vệ đường hàn.

·  Module cán gân, loe, túm cổ, ghép mí hiệu Sabatier.

·  Máy thử độ kín lon hiệu Bonfiglioli

· Máy xếp lon hiệu Mectra.

· Máy quấn màng căng EXP – 108

· Máy dập nắp 50/52/73 và hệ thống phun pasta.

· Máy dập nắp 307 và hệ thống phun pasta

· Máy dập nắp 401 và hệ thống phun pasta

· Dây chuyền sản xuất hộp bánh vuông

· Máy in mẫu.

· Máy phơi bản.

Việc đầu tư các máy móc thiết bị trên làm cho sản xuất ngày càng khép kín và liên tục phát triển, chất lượng sản phẩm được duy trì ở mức cao, thị phần ổn định, doanh thu và thu nhập công ty tăng bình quân 10 – 15%/năm.

Kể từ năm 2003, Công ty đã thực hiện việc quản lý theo tiêu chuẩn ISO 9001:2000 do tổ chức SGS cấp chứng nhận. Việc thực hiện ISO trong công ty làm cho sản xuất ngày càng hiệu quả, tiết kiệm nguyên vật liệu và nâng cao nhận thức của người lao động.

Từ năm 2006 trở đi, Công ty Cổ phần In và Bao bì Mỹ Châu sẽ hướng đến việc đầu tư chiều sâu nhằm mở rộng quy mô sản xuất, hiện đại hóa máy móc thiết bị và tiếp tục thực hiện chiến lược đa dạng hóa sản phẩm dựa trên nền tảng của các dự án đầu tư đã thành công từ năm 1999 đến 2005. 

Tùy theo tình hình thực tế, diễn biến của thị trường và nhu cầu của khách hàng, Công ty Cổ phần In và Bao bì Mỹ Châu dự định đầu tư như sau:

· Dây chuyền in tráng 2 màu và hệ thống kiểm soát mực tự động

· Hệ thống xử lý khí thải của dây chuyền tráng verni hiện hữu.

· Dây chuyền hàn thân lon và bảo vệ đường hàn tại Phân xưởng hộp sắt

· Tiến hành tự động hóa máy dập vành, dập đáy, dập nắp của phân xưởng lon sơn.

· 1 dây chuyền sản xuất lon hàn điện ( 65; ( 127; ( 153.

· 1 máy xếp lon (palettizer) trong phân xưởng lon 2 mảnh.

· 1 dây chuyền sản xuất lon 2 mảnh cho cỡ lon ( 99.

· Dây chuyền sản xuất lon xịt phòng (Aerosol).

· Tự động hóa khâu đóng gói ở toàn bộ các phân xưởng sản xuất.

Với những trang thiết bị đã được đầu tư từ năm 1999 đến nay và kế hoạch đầu tư đã được đại hội cổ đông thông qua, với mục tiêu không ngừng phát triển với chất lượng sản phẩm ổn định và thị phần ngày càng bền vững, Công ty CP In và Bao bì Mỹ Châu tin rằng trong thời gian tới, Mỹ Châu sẽ là 1 địa chỉ đáng tin cậy  để có thể đáp ứng được mọi nhu cầu phát triển của ngành công nghiệp chế biến thực phẩm và rau quả tại Việt Nam, đáp ứng yêu cầu Công nghiệp hóa, hiện đại hóa đất nước trong thời kỳ mới.

